

2.3 OTROS

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO

Corrección de errores al Decreto 58/2007, de 17 de mayo, de modificación de la estructura orgánica de la Consejería de Industria, Trabajo y Desarrollo Tecnológico, así como de modificación parcial de las relaciones de puestos de trabajo de la Consejería de Industria, Trabajo y Desarrollo Tecnológico y del Servicio Cántabro de Empleo, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 105, del jueves 31 de mayo de 2007.

Apreciados errores en el Decreto 58/2007, de 31 de mayo, de la estructura orgánica de la Consejería de Industria, Trabajo y Desarrollo Tecnológico, así como de modificación parcial de las relaciones de puestos de trabajo de la Consejería de Industria, Trabajo y Desarrollo Tecnológico y del Servicio Cántabro de Empleo, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 105, del jueves 31 de mayo de 2007, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 7763 segunda columna, penúltimo párrafo, donde dice: "Jefe de Negociado de Patrimonio y Registro", con la siguiente descripción: F; C/D; 18; 10.111,10; CA/CGAU; AF: 3, 13; S; II; CM; GC.", debe decir: Dependiendo del Jefe de Sección de Personal y Régimen Interior, se crea el siguiente puesto de trabajo: "Jefe de Negociado de Patrimonio y Registro", con la siguiente descripción: F; C/D; 18; 10.111,10; CA/CGAU; AF: 3, 13; S; II; CM; GC."

En la página 7764, segunda columna, en el Servicio de Apoyo Técnico y Planificación Industrial, donde dice: "Se modifican los siguientes puestos:", debe añadirse el siguiente texto: "Puesto 374 "Técnico Superior", se suprime la formación específica, manteniendo su descripción."

En la página 7766, primera columna, donde dice: "SERVICIO DE INSPECCIÓN Y SEGURIDAD INDUSTRIAL", debe decir: "SERVICIO DE INSPECCIÓN Y SEGURIDAD".

En la página 7767 primera columna, tercer párrafo, donde dice: "Se modifican los puestos 4289 Jefe de Sala, 3755, 3756, 3758 "Técnico Operador" y 3759, 7842, 7843, 7844, 7845, 7846 "Técnico Auxiliar Informático", que añaden el área funcional 13.", debe decir: "Se modifican los puestos 4289 Jefe de Sala, 3759, 7842, 7843, 7844, 7845, 7846 "Técnico Auxiliar Informático", que añaden el área funcional 13.

Los puestos 3755, 3756 y 3758 Técnico Operador (T), cambian su denominación por la de Técnico Auxiliar Informático, eliminando el complemento de productividad fija por turnicidad."

En la página 7768 primera columna, décimo tercer párrafo, donde dice: "Se modifican los puestos, 4864, 4866, 4867 y 4868 "Técnico de Seguridad en el Trabajo"..."; debe decir: "Se modifican los puestos: 4863, 4864, 4866, 4867 y 4868 "Técnico de Seguridad en el Trabajo"..."

Santander, 21 de junio de 2007.-El consejero de Presidencia, Ordenación del Territorio y Urbanismo (p.d. decreto 6/2007, de 14 de junio) el consejero de Obras Públicas y Vivienda, José María Mazón Ramos.
07/9538

3. CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA**CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO****Servicio de Contratación y Compras**

Relación de expedientes adjudicados durante el mes de mayo de 2007

Publicación de expedientes adjudicados por este Gobierno de Cantabria durante el mes de mayo de 2007, a los efectos previstos en el artículo 93 de texto refundido de la Ley de Contratos para las Administraciones Públicas.

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO

Desde el 01 de Mayo de 2007 hasta el 31 de Mayo de 2007
Importe inicial: 60.101,21 Importe final: 0

EXPEDIENTE	DESCRIPCIÓN DEL EXPEDIENTE	ADJUDICATARIO	DIRECCIÓN DEL ADJUDICATARIO	IMPORTE	FORMA DE ADJUDICACIÓN
2007.1.02.03.0005	ASISTENCIA SANITARIA EN LA UNIDAD DE RESCATE Y SALVAMENTO DEL SERVICIO DE PROTECCION CIVIL DEL GO BIERNO DE CANTABRIA DE 1 DE ABRIL DE 2007 A 31 DE MARZO DE 2009	RAPID MEDICAL ESPAÑA S.L.	CL RUIZ ZORRILLA 16 39009 SANTANDER	99.000,00	CONCURSO
2007.1.02.04.0020	REALIZACION DEL ESCRUTINIO PROVISIONAL DE LOS RE SULTADOS DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO DE CANTABRIA DEL 27 DE MAYO DE 2007.	UTE INDRA SISTEMAS S.A. - AZERTIA TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION S.A.	AV AVDA. BRUSELAS 35 28108	281.254,00	PROC.NEG. SIN PUBLI.

CONSEJERÍA DE INDUSTRIA, TRABAJO Y DESARROLLO TECNOLÓGICO

EXPEDIENTE	DESCRIPCIÓN DEL EXPEDIENTE	ADJUDICATARIO	DIRECCIÓN DEL ADJUDICATARIO	IMPORTE	FORMA DE ADJUDICACIÓN
2006.1.03.02.0073	RENOVACIÓN Y SECURIZACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA LAN DEL GOBIERNO DE CANTABRIA 2006-2007	AMBAR TELECOMUNICACIONES S.L.	PL POLIGONO NUEVA EUROPA 11 39011 SANTANDER	449.145,34	CONCURSO
2007.1.03.01.0003	AREA DE ESTACIONAMIENTO PARA AUTOBUSES EN LA TERMINAL DE CASTRO URDIALES	ASFIN CANTABRIA S.L.	CL TOMAS BRETON 11 39610 ASTILLERO - CANTABRIA	142.323,82	SUBASTA